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Egv kínai repülőgép a Jangce fo 
lyón bombákkal elsüllyesztett két japán 
torpedórombolót.

Angol értesülés szerint fontos fel­
adattal megbízott kínai küldöttség ér­
kezett Hongkongból Amsterdamba, út­
ban Páris felé. Parisban felkeresi a 
küldöttség Wellington Koo párisi nagy­
követet. A küldöttség teljhatalmat ka­
pott arra, hogy Szovjetoroszországnak 
nagyobb területet ajánljon fel arra az 
esetre ,ha Japán ellen fegyveres segít­
séget nagyobb mértekben kap.

Arról van szó, hogy ha a kínai 
kommunisták győzelmet aratnak Japán 
felett, akkor Kin a megkapná Singki- 
ang, Santung és Sanzi tartományokat, 
míg Szovj etoroszországnak Külső- és 
Belső-Mongóüa jutna. Japán teljes ve­
resége esetén a szovjetnek adná Kína 
Koreát és Manclsuriát is, az ottani fon­
tos vasútvonallal együtt. Ennek ellené­
ben viszont Szovjetoroszország harcá­
szati vasútvonalakat építene ki nyugati 
Kin a felé és havonként 5 00 hadirepülő­
gépet szállítana Kínának.

Nehéz jövő vár az erdélyi magyarságra
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K *i Magyar Párt főtitkai at es meg­
nyugtató kijelentéseket tett arról, hogy 
a magyarságot nem érintik kormányá­
nak intézkedései. A román .miniszter­
ein ök szavait megcáfolták a romániai 
események. Egymásután hozzák a ma­
gyarság számára valósággal katasztro­

fális rendel eteket és léptetik életbe a 
drákói szigorral megvalósítandó intéz­
kedéseket. Az összes közpályákról, de 
még a magánélet komolyabb posztjai­
ról is valósággal száműzik a magyaro­
kat. A román újságok fékevesztett gyű­
lölködő indulattal lázárinak a magyar­
ság ellen.
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Újra leszállították a németek 
a magyar zsír árát

4OOO darab sertést hajtottak fel a 
tegnapi ferencvárosi sertésvásárra. Az! 
érdeklődés igen lanya volt, üzletembe­
rek és szakértők a gyenge piacot annak 
tulajdonítják, hogy a nématek 9 fi Im­
rei leszállították a januári zSirkivitcl át­
vételi árát s emiatt kedvetlen a piac. 

Halált okozott a gyors olvadás 
A bácsmegyei Szilbács közsi gben 

Schneck Károly 3G éves gazda ^ ken- 
derszáritója a gyorsan jött olvadás mi­
att annyira átázott, hogy cliiledczni kez­
dett, majd rázuhant Schneck. Károlyra, 
édesanyjára és Arzenin Pál munkásra. 
A gazda szörnyethalt, édesanx ja cs a 
munkás életveszélyes sérülésekét 9z.cn-1 
védték.

A távol-keleti kérdésről tárgyal 
a Népszövetség

Dclbosz francia külügyminiszter ét 
Sir Eric. Phipps párisi angol nagykövet 
már tanácskozott egymással a héttőn 
Genf ben összeülő népszövetségi tanács­
ülésről. Sajó van arról, hogy a francia 
külügvminiszter már vasárnap Géniben 
lesz és Edén angol külügyminiszterrel, 
megszövegezik azt a közös nyilatkoza­
tot, amelyet Anglia és Franciaország a 
Népszövetség jelentőségéről nyilvánít 
majd. A két nagyhatalom hitet lesz a 
Népszövetség iránt való hűsege me-, 
lett Nem kívánják az alkotmányt mó­
dosítani, de az írott nemzetközi jogsza-

bályok betartását követelik. Különben 
a Népszövetség hétfői tanácsülése nem
tárgval ezúttal Olaszország abesszm ho 
difásáról. Ellenben nagy vita várható 
a Távol-Kelet nagy kérdéseiről, 
összerohant az autó meg a villamos 

Sulvos karambol történt tegnap, 
délelőtt Budapesten. A Károly király ut 
és a Gerlóczy ucca sarkán egymásba 
szaladt egy háromkerekű autó a 49-rs 
jelzésű villamossal. Az autó sofőrjét sú­
lyos állapotban kórházba vitték.

Árvíz fenyegeti Szófiát 
\ hirtelen beállott olvadás követ­

keztében a fővárostól délre ^ levő Vitos 
hegyről megáradt patakok áradata zu­
hog' le a völgybe és Szófia alacsonyab­
ban fekvő külvárosait árvízzel fenyegeti. 

Osztálysorsjáték
A 39. osztálysorsjáték IV. osztályé

javaslata lelett még vitatkoznak a pár­
tok, még a parlament teladata lesz an­
nak részletes mogtárgyalása, bizottsági 
megbeszélése, £t plenum előtti bn álíitcL 
és végül szavazásra bocsátása — hosz- 
szabh időbe telik még előreláthatólag, 
amíg törvény lesz a javaslatból es meg 
sok viz lefolyik addig a I iszán, amíg. 
énnek a törvénynek az alapján, titkosan 
választunk. De tegnapra már nyilvá­
nosságra került az a terjedelmes in­
dokolás, amellyel a kormány megokol­
ja, hogy miért olyan a törvényjavaslat,,
amilyen. ... , ,ICorrektivumokat tart szükségesnek 
a titkos választójog korlátozására, meri 
azt mondja az indokolás, hogy »titkos 
szavazás mellett a demagógia sokkal 
hatékonyabban működhetik, mert a 
szavazás titkossága tompítja a Ulk ns-, 
meretet és ez a körülmény még a mű­
veltebb rétegeket is hajlamossá teszt 
arra. hogv a szavazati jog gyakorlásá­
nál a nemzet egyetemes érdekeinek 
télrctolásával az egyesek a saját onz.o.. 
érdekeiket tartják szem előtt«.

A szentest polgár elolvassa az indo­
kolásnak ezt a részét is és efgondolko- 
zrk a sorsán Eszébe jutnak n papíron 
még érvényben lévő választójogi tör­
vénynek, az általános ajánlási rendszer­
nek és a nyiltszavazásoknak az ideje.

Keserűvé válik a szentesi jrofgár- 
szájaize, a gazdáé, a kereskedőé, 
iparosé és a több iskolát járt embere 
is arra a gondolatra, hogy régebben 
is azon az alapon adtak kevesebb jogot 
a vidék dolgozó tömegeinek a válasz­
tásoknál, mert többre becsülték nah'.k 
a nagyvárosok népét.

" Elgondolkozik a szentesi pofg
Amikor a nagyvárosuk munkása
titkosan választhatja még a inaga je­
löltjét, amikor a budapesti városliget-
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nak tegnap megtartott húzásán a követ­
kező nagyobb nyereményeket húzták 
ki: 55.OOO pengőt nyert: 49025 — 5000 
pengőt nyert: 13428 — 2000 pengőt, 
nyert: 66O67 — 1OOO pengőt nyertek: 
28319, 29729, 44O45, 63436 — 5°° Pen' 
gőt nyertek: 5193 15^55 261S1 38O54 
^4-55'— 300 jiengőt nyertek: 2714 4726 
4890. 7670, 1O296, 13178, 2248O, 3t05i, 
42635, 49924, 5O915, 53639, 57?58. 584ö7> 
62332, 80153, 85743, 54695. Kihúztak 
még több 175 pengős nyereményt. A 
negyedik osztály húzása a mai nappá 
véget ért, az 5-ik osztály föhuzása feb­
ruár 8-tól március iO-ig tart.

ben a kikiáltó szabadon és félelem nél­
kül nyilváníthatta akaratát a közűgyek- 
ben való intézésénél, ugyanakkor a 
szentesi gazda, aki megjárta a hábo­
rút, aki áléit forradalmakat, gazdasa- 
01 válságokat, bétszükesztendőnek nyo-, 
nioruságait, a gazda nyilvánosan szava­
zott és nem nyilváníthatta szabad aka­
ratát.

Nem tudjuk mé>
választójogi

hogy milyen lesz
törvényjavaslat az utáni 

a nagyszabású vita után, amelyet az el­
lenzéki jiártok készülnek kiafakitam. 
De annyit tudunk máris, hogy nagyon-X.J <*1111 ' t ■ -- - ’ . y/
nagyon igazságtalan a javaslatnak
indokolása azzal a tompított lelkiis­
mereti el<, ha az a vidék töipegeirc is 
vonatkozik. Nincs komolyabb, nemzet­
fenntartóbb, áldozatkészebb rétege en­
nek a magyar társadalomnak, mint a 
vidék tömegei, amelyek szellemben, ér­
zésben gondolkozásban át vannak hat­
va a szabadság, a törvénytisztelet cs a 
demokrácia igazságával. Erre a vidékre 
amelynek nagyrésze volt a forradalmak 
likvidálásában, a nyugodtabb és konszo­
lidáltabb élet megalapozásában, igazan 
méltánytalan és igazságtalan !('nue i< 
fogni azt, hogy eTtompuíiia a;lokélete- 
sen titkos és általános vaiasztójogtóí 4 
a felkiismercte. Az a íelkiismeret, ame y 
a nyugodt polgári életre van beállítva 
és amelyen megtörik minden túlzó, 
szélsőséges törekvés. ' 1
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Eálmin és Vajda díváiéra Ozleléaen
Telefon: 199. ............ ..... im

Leszavaztak a szakosztályok 
a piackérdésben
. 1 . .r • •   ^ 1, . +-i-A \r L'-rírrln-yni fft
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Emlékezetes még, hogy a pénzügy) 
És háztartási szakosztály megállapította 
a vármegyei piacrendészeti szabályren­
delet alapján, miszerint a piac hová he­
lyezése lelett sem a városi képviselőtes­
tület, sem más szerv nem dönthet, mert

továbbfolytatták az Ipartestületben 
kát az úgynevezett piac-anketoka , ame­
lyek során az egyes szakosztályok véle- 
ménvet kérték ki a piac kérdésben.

A szakosztályok legnagyobb része 
tnegnvilatkozott már tegnapig és most 
rövidesen bjj is terjeszti az Iparbestu- 
let a polgármesterhez a 14 szentesi 
szakosztály véleményét. Csupán a kő­
művesmesterek és az ácsok szakosztálya 
nem döntött még a piackérdésben.

15 szakosztálytól kérdezte meg ed- 
jelig- a piac-ankétok során az Ipar testület, 
hogy ki akarják-e helyezni a piacot. 
Vagy pedig az évszázados régi rend1 
mellett marad. A 15 szakosztályból 14 
nyilatkozott, a borbély-szakosztály azon­
ban kijelentette, hogy a polgármesterre 
bízza a döntést. Nyilván arra gondoltak 
a szentesi fodrászok, hogy az emberek 
egyformán megbo 10tváltatják magukat, 
akár künn lesz a piac, akár benn ma-

Az ankétok során az asztalosok, 
sütők, csizmadiák, lakatosok, kovácsok, 
szobafestők, férfiszabók és a kőmiives- 
íparosok a kihelyezés mellett foglaltak 
jállást. A nyolc szakosztály vcícmenye- 
vel szemben a többi hat szakosztály 
a női szabók, kerékgyártók, cipészek, 
fazekasok és kosárfonók a piac benn- 
tartása mellett szavaztak. A szakosztá­
lyok szempontjából tehát 8:6 arányban 
á piac kihelyezésének hívei győztek. 
1O4O körül van a szentesi' iparosok lét­
száma, ezzel ‘Szemben a szakosztályok 
693 iparost képviselnek csupán. A lenn 
maradó 300-nál több iparost is meg

akarták kérdezni, de csupán százat hív­
tak közülük össze s ezekből is csupán 
33 jelent meg az ankéton.

A szakosztályok véleményevéi 
szemben azt az érvet emelik ki, hogy 
a szentesi iparosságnak csupán egyne­
gyed része hallatta véleményét a pi­
ackérdésben.

A szakosztályi ankétokon .ugyanis 
hivatalos kimutatás szerint mindössze! 
282 iparos jelent meg s ezek közül is 
semleges álláspontot foglalt el az 55 
szentesi borbélymester. A szavazások! 
során különben a megjelent mesterek 
közül 146 maradt a kihelyezés mellett 
és 1O4 iparos kívánta benntartani regi- 
helyén a piacot.

' Vannak, akik azon az állásponton 
vannak, hogy a szakosztályok határo­
zatképtelenek maradtak, mert alig egy­
negyede nyilatkozott meg Szentes ipa­
rostársadalmának . De olyan hírek is 
szivárogtak ki, hogy a kőművesmeste­
rek és az ácsok szakosztálya, amelyek 
még nem nyilatkoztak, a piac benntar- 
tása mellett fogfalnak majd állást.

Különben a szavazás módjára jel­
lemző az, hogy a 145 számláló
cipész szakosztályból mindössze 34-én 
mondtak véleményt, a 86 szentesi fer- 
fiszabó közül pedis; csupán i9-en je­
lentek meg az anketon.

A legügyesebben a női szabó szak­
osztály végezte ef a szavazást. Nem 
hivattak össze piac-ankétot, hanem kö­
röz vény utján szavaztatták le a szakosz­
tály 5Ó tagját. A szavazásnak^ az lett 
az eredménye, hogy 45-en a régi rend 
mellett nyilvánítottak véleményt s 5 sza­
vazat esett a píackihelyezés mellett.

Mindenesetre érdekes ez a véle­
mény-megoszlás és még érdekesebb az, 
hogv miként jöttek létre ezek az ered­
mények, amelyek számszerűleg is alig­
ha képviselik á szentesi iparosság össz- 
véleménvét.

Január hó 15-én ,
szombaton este 8 orakor mérsékelt.

Január hó 16-ánvasárnap 2 órakor mérsékelt, 4* 
negyed 7 és fél 9 orakor rendes,

Január hó 17-én
hétfőn 6 és fél 9 órakor mérsékelt,

Január hó 18-án ,
kedden 6 és fél 9 órakor mérsékelt 
helyárakkal a szezon legnagyobb 
sikerű magyar filmje:

Kölcsönkért kastély
Főszerepben: Rajnay Gábor, Tolnay 
Klári, Ráday Imre, Turay Ida, Ka­
bos Gyufa, Vaszary Piri, Rátkay Már­
ton, Juhász József, dr Hosszú Zoltán; 
Makláry Zoltán. Közreműködik: Deb­
receni Kiss Lajos és zenekar^ — M_a- 
gvur levegő — szívből jövő vidámság 
~ izig-vérig magyar történet — aratás 
— éjjeli zene — édes-bus magyar nó­
ták — soha nem látott gyönyörű felvé­

telek.
MAGYAR HÍRADÓ 
PARAMOUNT HÍRADÓ
BERLETSZONE- T.

6 szerencsés 1
Regény

Irta : Farkas Ar
. - VI|I.
Nagyon szeretne patikát • 
Gergő a íajbija zsebéből 
egyet. Ebbe aztán beülne 
Teruskával. Az is csak j< 
mit, ha a háznál kéznél 1 
orvosság bármilyen ad aj 
füttyszó nem gyógyítaná .

I? Sok a villanyszámlája ?■
Tudja mit tegyen ? Forduljon bizalommal
LOVAS LAJOS

volt városi villanyszerelőhöz. Horváth Gy. 9. Telefon: 210. Nyírt közzel szemben.

Alig van ragadós állatbetegség 
a megye területén

A vármegye álLategészsé 
helyzetéről kiadott legújabb jefeiv 
szerint az év végén alig volt ragadós 
állati betegség Csongrádmegyében. A 
sertéspestis a legkisebbre zsugorodott 
össze, ellenben a szentesi rühössjég még 
mindig nem szűnik meg.

A kimutatás részletes adatai a kö­
vetkezők: 1 1

(uj);.

(uj);

Iépíene Mindszenten 1 lányában

juhhimlő Pusztaszeren 1 tanyában

rühösség Tömörkényen 6 tanyában 
juh. Szentesen 1 tanyában juh;

sertéspestis Csongrádon 1 tanyá­
ban, i udvarban (uj);

sertésorbánc Sövény házán 1 ma­
jorban.

A miniszter jóváhagyta 
a kamarai választásokat

December negyedikén tartották 
(meg a kereskedelmi és iparkamarai vá­
lasztásokat. Szerdán Bornemisza Géza 
kereskedelem és ipa rügy i miniszter ar­
ról értesítette a kamara elnökségét* 
hogy a választásokat jóváhagyja. A mi­
niszter ezzel egyidejűleg elutasította a 
kamarai választás ellen benyújtott össze® 
felebbezéseket. *

Mint ismeretes a választás ellen az 
ipari csoportban nyújtottak be feleb­
bezéseket ugv Szegeden, mint a vidé­
ken. A vidéki felebbezések arra ala­
pitól ták panaszukat, hogy a választási 
elnök a választási bizottság határozatát 
nem nyomban, hanem négy napi kése­
delemmel tette közzé. Ezt a panaszt a 
miniszter alaptalannak találta, mert á 
törvényes rendelkezések értelmében a 
választási bizottság az ajánlásokat kö­
teles megvizsgálni és az adott esetben 
a kivizsgálás három napot vett igény­
be. A kivizsgálás után a határozatot 
nyomban közzé is tette a bizottság, igy 
késedelem nem történt.

A választást megerősítő leiratban a 
választási bizottság működését befeje­
zettnek nyilvánították.

A miniszter felhívta egyidejűleg a 
szegedi polgármestert, hogy a kamara 
alakuló ülésének összehívása iránt te­
gye meg a szükséges intézkedéseket. 
A polgármester az alakuló ülést január 
20-án, csütörtök déli 11 órára tűzte ki. 
Az alakuló ülésen sor kerül a kamara 
uj elnökének és két osztátyeinöfcéiiek 
megvá lasztás'ára

Ennek a füttyöd sétá 
városban hire futott, A K 
laki igy bókolt a patikás

— Nini, Jóska Öcsén 
visszafiatalodik, hogy m 
terinas lesz.

(Kegyetlen tréfa vo 
öcsém már kopaszodott 
telenüi epekedő padkás 
rát szaporította.)

Maga gőzmalmos IV 
fekvés terére lépett.

— Itt az ideje, me 
licitáció. Ha |az a lány oí; 
semmi vonakodás; én is 
Legyen a feleségem, ki 
belőle a nyavalyát az én

Es ezt a Jegbeosütet 
kai gondolta eí. Terusk 
ben tán két szót sem be: 
baj. Majd kibeszélgetil 
egymáséi lesznek.

Igazán nem egyszer 
Kaj tár Gergőék uccai a 
(sirt a cigánybanda nótái 
ide-oda lengő Miskáns 
mellett:

»Ej van, csönd é 
éje«...

Teruskát ez n£m í 
is gyógyította. 0 a "ke 
hent Jufc: 

idol

Divatos ruhákat készít
Bacsdnv úriszabóFiára tzfwtoWH 

waiMrittes wlááf

Édes tejszínből készült

friss (savai
és elsőrendű

tükörpon ty
mindennap kapható a

kenyérgyár*«»
Telefon: 72.

fosával, aki csal 
mondott rá:

— Már megint lur 
Ellenben az álmát 

ablakot nyitott:
— De Miska öcsé 

kutyafádat, aludjunk 
Elkotródott Misk? 
Másnap délelőtt t 

lakodott a Kaszinóban 
gyűlt keserűséget a sj 
észtem a még pislát 
együtt.

Valakinek tréfáik« 
— Már megint c 
Miska zavaros sz 
— Hát aztán? Ti 
A büszkén odavj 

választ ugratott elő:
— Én nem, de te 

tód, hogy Kajtár Ge 
A bikanyaku eml 

orvot nyelt és odamort 
— Marhal 
Fölkelt az asz 

a korsójával. Késői 
a bekukkanó Kajtat 

— No, kialudt*
öcsém ? . 1

Miska egyet ra 
hallgatást egyszerre! 
tört kérdés váltotta » 

_ Nem adna'
Gergő bátyám? .

— Nem is is 
— Az csak tá 
— Nem. Az a 

lek téged.
Ebből a kosá 

észre semmit. Az 
Gergő másik asz
togcsikorgatását se^

Nevetséges va 
a SBomorura.

iS . ti
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Befejeződött a Regőczy-telep 
drámájának szentesi vizsgálata
«Megírta az Alföldi Újság, hogy 

or Tódor Imre meggyilkolásának 
ügye eljutott már a vizsgálat stá- 

$íumaigl,s a vizsgálat tanúkihallgatásait 
® szentesi j%ásbir&ág büntetöosztáfyán 
végeztek et a szerdai nap folyamán.

A kihallgatásokat dr Szűcs Sándor 
lárásbiró foganatositotta. A jegyző­
könyvbe felvett vallomások nem kerül­
hetnek nyilvánosság elé.

lag
sen kitűzik Szegedében azt a határna-' 
pót is, amelyen a törvényszék dönt ité-> 
létében a vudházastársának megölésé­
vel gyanúsított Németh Julianna sorsá­
ról.

A főtárgyalást körülbelül februárirgya
végére várjak. Izgalmas délelőtt lesz
az és sokminden kiderülhet még 
dráma ismeretlen részleteiből".

a

Tungsram krypton
viiianyegö

Kossuth uccs 26. „AMI Boltunk” Telefon 80,

Házkutatás! tartott, pisztolyt rántott és dulakodott 
Dánáton az ál-detekthr

A jövevény azonban mitsem vett ósz-Még a szélhámosságok cifra tör­
ténetében is ritkaságszámba megy az a 
história, amely most játszódott le Dó- 
náton a 44-es számú tanyában.

Szerdán délután ép a tanyaajtóból 
fordult ki az udvarra Kövér Imre dó- 
náti öreg gazda, amikor észrevette; 
hogy ísmerőskülsejii fiatalember tart a 
ház felé. Bevárta a fiatalembert, aki­
ben rövid tűnődés után egyik legény­
kor! cimborájának a fiát "ismerte fel 
P amikor a legény közelébb ért, szívesen 
ráköszönt: ; j

— Isten hozta, öcsém. Mi járat­
ban?

A fiatalember azonban úgy tett, 
mintha nem emlékeznék arra, hogy va­
laha is látta volna az öreg gazdát. 
Hetykén a kalapjához érintette a ke­
zét, azután hűvösen igy válaszolt. ,

— Tudomásom szerint nem va­
gyunk rokonok. így az öccse sem va-* 
gyök magának. Ellenben vegye tudo­
másul, hogy detektiv-csoport fővezető 
vagyok és azt a parancsot Kaptam felet­
teseimtől, hogy tartsak házkutatást ma­
gánál.

A jószándéku gazdálkodó elcsodál­
kozott rajta, hogy mennyire felvitte az 
Isten ennek a fiatalembernek a dofgát. 
A büszke beszédre nem válaszolt. De 
nem is igen lett volna ideje a válaszra, 
mert a »csoport-fővezető urból« valón 
Sággal dőlt a szó.

— Tudomásunkra jutott — kezdte 
nagyképűen a jövevény —, hogy a ma­
ga lakásában három szoba van. Nahát, 
ezt mindenesetre ellenőrizni akarom.

A gazda el se tudta ugyan hirte- 
lenében képzelni-, hogy miért keif el­
lenőrizni az ő lakását, dehát tisztesség­
tudó és törvénytisztelő ember volt, nem 
akart összeütközésbe jutni a hatósá-' 
gokkal.

— Hm. Szóval három egymásba- 
nyiló szobája van? — kérdezte hivata­
los arccal a »detektív«. — Nahát eb- " 
bői még baja fehet magának...

— Már miféle bajom lehetne? — 
hüledezett a (gazda.

A »detektív« azonban méltóságán 
alulinak tartotta a választ. Továbbha­
ladt és átkutatta a spájzol is.

Végigjárták az egész tanyaházat, a 
padlásfeljáró eiött voltok. A »detektív 
ur« kellő leereszkedéssel" már aziránt) 
érdeklődött, hogy hány disznót ölt a

Szda és tart-e pénzt a tiszta szobá- 
n.

Ez az utóbbi kérdezősködése az­
után módfelett gyanús tett a gazdának.

re abból, hogy elszólta volna magát. 
Tovább akart haladni és nagyhangon 
kijelentette, hogy most pedig a pad­
lást ellenőrzi majd le.

— De ellenőrzi ám azt a keserves
mindenit a... . — fakadt ki a gazda:
és szaporán emlegetni "kezdte váratlan 
gyanújában a»detektiv ur« becses csa­
ládját.

Ekkor azután valóban feltűnő do­
log történt. A gazda szavaira a »de­
tektív« elvörösödött, majd orditva elő­
rántott egy pisztolyt a zsebéből.

— Majd megtanítom én magát — 
üvöltötte. — öregember létére inkább 
meghúzhatná magát, minthogy' ható­
sági személyt sértegessen...

Az öregember azonban ekkorra 
már átlátott a szitán. Elkapta a kényes- 
kedő, nagyhangú jövevény karját és 
kiütötte a kezéből a pisztolyt.

De egy másodperccel korábban a 
»csoport tővezető« megrántotta a ra­
vaszt. A fegyver hangos dördüléssei 
elsült, miközben kiesett a kezéből. A 
csőve ép a gazda felé volt fordítva, 
de — Istennek csodája — semmi baja 
se történt annak.... Ezen maga a gaz­
da is elcsodálkozott. De mielőtt elgon­
dolkozott volna a pisztolyok ható-ere­
jén .két olyan pofont kent le öregember 
létére a »'hatósági szeméfy«-nek, hogy 
az előbb megszédült, azután meg ra­
kódott, majd miután jól körülnézett, 
— hirtelen megfordult, maga alá szed­
te gyorsan a lábát és még most is sza­
lad tán, ha közben fel nem bukott az ot- 
vadós dónáti düllőuton...

Hanem Kövér Imre nem hagyta 
annyiban az esetet. Tudta, hogy álde- 
tektivvet volt dolga, aki "dulakodott is 
Vele, mielőtt megadta neki a csalta- 
nós választ. De azért, a biztonság ""ked­
véért — csak felment tegnap délelőtt 
a rendőrségre és bejelentette az ese­
tet. A nevet is megmondta a gazda az 
ál-detektívnek, akit most már rövide­
sen megkeresnek majd az igazi detektí­
vek is. Előreláthatólag nehány héten 
belül a szentesi járásbíróság büntetőbi- 
rája oktatja majd ki a házkutatások! 
szabályairól... Az elvett pisztolyt is be­
szolgáltatta a kapitányságon az időst 
gazda. Kiderült, hogy egyszerű riasz­
tó pisztoly volt, amelyet legfeljebb ré- 
miiiétkeltésre Tehet használni. Mostaná­
ban egyébről sem beszélnek Dónátore, 
mint az áldetektivrői jaki csattanóé Vá­
laszt kapott: két kemény »átszállót« ta­
nyai »kiszállása« közben....

Nyomtalanul eltűnt 
egy mucsiháti ember

Kétségbeesett, kisirtszemü asszony 
jelentkezett tegnap a rendőrségen, ahol 
az ügyeletes őrszemnek azt mondott^. 
folyosón, hogy fontos bejelentést akar 
tenni. Az őrszem bevezette az asszonyt 
az egyik hivatali szobába. Az egyszerű 
öltözetű nő ott elmondotta, hogy Sza- 
bics Józsefnénak hívják és Mucsihátra 
való.

— Vasárnap óta nem találom az 
uramat — panaszolta a mucsiháti asz- 
szony. — Akkor déltájban elment ha­
zulról, azt mondotta, nogv az eperjesi 
malomban van valami dolga, oda ipar­
kodik. Később hallottam az ismerősök­
től, hogy nem ment a malomba az 
uram, hanem estig az eperjesi kocs­
mában időzött, idogált. Még látták* 
amikor este kilépett a kocsma ajtaján. 
Azóta semmi liir sincs felőle. Csütör­
tökig sehol sem tudtak róla semmit, 
nem látták. De ő sem adott élefjelt 
magáról.

— Attól félek — fakadt sírva a 
kétségbeesett asszony, — hogy talán 
többet ivott a kelletténél és megfagyott 
a jeges éjszakában.

A rendőrség megindította a nyo­
mozást a bejelentés alapján. Közhírré 
tették az eltűnt mucsiháti ember sze- 
mélyleirását is. Mintegy r60 centimé­
ter magas, vékonytermetü, hosszasarcu 
ember Szabics József ,aki 33 esztendős, 
haja, bajusza barna, bal arcán nagy 
anyajegy. Amikor felesége utoljára lát­
ta, bársony nadrág, nagy csizma és 
barna rövid télikabát volt rajta.

Aki tud róla valamit, értesítse a 
rendőrséget hoUéttéről.

Központhoz Unl
forgalmas helyen levő

üzlethelyiség
betegség miatt azonnal kiadó. 
Cim a kiadóhivatalban.

Agyonverte 
a mostohalányát

A Szeged melletti Atokházán Ge­
ra LUésné 32 éves asszony egy darab 
tüzelőfával agyonverte nyofc esztendős 
kis mostoháját, Kurusa Margitot. A 
mostoha állandóan haragudott a kis­
lányra, sűrűn szidalmazta "és ütötte. 
Szerdán reggel a kislányt vízért küld­
te a kúthoz. A leányka elcsúszott és a 
korsót eltörte. Mostohája ezért haragu­
dott meg rá és éktelen dühében addig 
ütötte-verte a fadarabbal, amíg a Sze­
rencsétlen Kurusa Margit meg nem 
halt. A lelketlen asszonyt letartóztatták.

i ÜZLETMEGNYITÁS
Szentes város nagyérdemű közön­

ségének szives tudomására hozom, hogy 
hosszú évek során vidéken való tartóz­
kodás után hazajöttem, hogy a vidék 
nagyvárosaiban iparom terén szerzett 
ismereteimet és tapasztalataimat itthon 
hasznosítsam.

fceites és Mészárat Üzletemet
Szentesen, a Tóth József ucca 59 szám 
alatt nyitottam meg, (saját ház,) ahol alcg- 
kitünóbb minőségű húsok és külön féle leg- 
izesebb hentesáruk állandóan alegolcsóbb 
napiáron kaphatók. Igyekezni fogok a fo­
gyasztó közönség igényeit jó áruval és 
előzékeny kiszolgálással kielégíteni.

Szentes polgárságának pártfogásét 
kéri teljes tisztelettel fiTfMÉgC jjŰMtS
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Ha nem kerül meg a 20 pengős
feljelentik a „becsületes megtalálót

Tegna preggel 9 óra tájban meg 
jelent a rendőrségen egy 'Tanyai em­
ber és érdekes ügyben kérte a kapi­
tányság -segítségét.

— Állandóan a tanyán elek — 
mondta a gazda —, de van idehaza is 
házam a Soós uccában. Csütörtökön 
reggel már idejében felkeltem, mert 
dolgom von a hetipiacon. A szénavá­
sártérre keltett kimennem, elidőztem ott 
legalább másfélóra hosszáig. Közben 
egy pár kocsi szénát is elad tarrí s eköz­
ben nagyobb pénzösszeget tettem a tár­
cámba papirbankókban.

— Hogy mennyi pénzt tettem ef, 
arra már pontosan nem emlékszem. 
Annyit azonban tudok, hogy amikor 
dolgom végeztével meg akartam olvas­
ni a bankókat, húsz pengővel kevesebb 
volt a tárcámban, mint amennyit a 
szénáért kifizettek.

Húsz pengő nagy pénz. Visszamen­
tem a szénapiacra és keresni kezdtem a

pénzt. Több jóismerősöm is. csatlakozott 
hozzám. Elpanaszoltam nekik a károso­
dásomat. Erre három ismerősöm is 
alvadt, aki elbeszélte, hogy a széna el­
adása közben egy huszpengőst láttak a 
földön, a kőzetemben. Sőt azt is látták, 
aki felvette.

— Magam is ismerem azt, a ki f el­
vette a pénzt. De ép azért, mert isme­
rem, nem akarom feljelenteni, felké­
rem a rendőrséget, hogy tessék meglu- 
resztelni az esetet. Ha péntek délig nem 
juttatja ei‘ az illető a kapitányságra ‘a 
húsz pengőt, akkor megteszem ellene 
a feljelentést. J

Megígérte még a gazda, hogy ha 
meglesz a bankó, akkor két pengőt 
adományoz a vakoknak. Tehát: jó lesz 
sietni azzal a huszpengőssei kedves »be­
csületes megtaláló« mert különben bí­
róság elé kerül az eset és három tanú 
is látta a kezében a bankót!,...

—oOo—
NMWMRM

A legszebb elán«fcoKa»üzabuff, äe ftifteieiie® olcsó tórraen
szerezheti be

v-r- Kewács MHiaiv DHratiiézl»an f,u,.m m.,
.................. ...........

Tavasziassá vált az idő
Mintha a nagy hideg visszahatása 

lenne: Európaszerfe nagyot enyhült az 
idő. A szuptropusi levegő térfoglalasa 
különösen Nvugateurópában hatalmas 
viharokkal és kiadós lecsapódásokkal 
járt. A délnyugati szét különösen éj­
szaka heh énként valósággal \thaios 
erejűvé vált és erős borulást, az or- 
szag nagyrészében csőket hozott^ Az 
éjjeli fagy inkább a keleti m

: nosnak saját anyagi ügyei rendezésére 
■ kelt a pénz s a nyomda yc te tara való- 
I ban az ő javára fog szolgálni. A valasz- 
[ tás izgalmában környezete mcgtevesz- 
! tette es úgy állították be előtte bzedert,
1 mint aki a párt részére s nem a maga 
-, részére kéri a 25.000 pengős váltó alá­

írását. Jóhiszemű tévedésben volt, nem 
szándékosság, hanem csak gondatlan­
ság terheli. Előadta, hogy mar i934-~ 
ben felajánlotta a teljes elégtételt bocsa- 
natkércs formájában és most is felol­
vasott egy bocsánatkérő nyilatkozatot, 
amelynek"jegyzőkönyvbe foglalását ker­
té. Előadta és igazolta, hogy mar a tó­
városi lapokban is közzétette az elég­
tétel adó nyilatkozatát és kérte a fel­
mentését.

Az ügyész megkérdezte a sertette ­
ket, hogy kivnáják-e a vádlott meg­
büntetését és azok kijelentették, hogy 
miután az elégtételadás megtörtént, a 
megbüntetéshez nem ragaszkodnak. 
Ezután az ügyész bejelentette, hogy a 
szándékosságot a vádlottá! szemben 
kétséget kizáró módon megállapítható­
nak nem találja, miért is csak hatóság, 
előtti rágalmazás címén tarthatja fenn 
3. vádat

Ezután Andaházy Kasnya Béla kö­
telezettséget vállalt arra, hogy az elég^ 
tételt nyújtó nyilatkozatát megfelelően 
közzéteszi, ennek következtében sértet­
tek magánindvvánvt nem terjesztettek 
elő hatóság előtti rágalmazás miatt, a 
bíróság pedig az eljárást megszüntette.

__________ /ékben
jelentkezett. Az erős szél még a hegyek 
között is olvadáspont fölé vitte a hő­
mérők higanyát.

Sientesen is nagyot enyhült az 
időjárás. A fokozódo meleg már fel 
is szántotta a járdákról az eltisztirott 
latvak nedvességét. Általános olvadás 
jelentkezik mindenütt.

A városban tegnap délben 5—6 
tok körül mutatott a hőmérő a fagypont 
felett ,délután 5 óra tájban 3 fok me­
leg volt és a higany még estére sem 
szállott le a 0-tok alá

Előreláthatólag mára ismét erőso- 
dik kissé az idő. A reggeli órákra ke­
vés ködre is kilátás tehet. Varcs? nú, 
hogy a bekövetkező szélcsend csalj át­
menet lesz, mert az európai időjárási 
helyzet rendkívül változékony és smet 
élénkebb szelek várhatók.

A meteorológiai intézet legutóbbi 
jelentése szerint mára a szél gyöngül. 
Változó felhőzet, több hefyen köd, né- 
hály helyen, főleg a nyugati megyék­
ben újból eső. A hőmérséklet kissé 
csökken. Éjjel gyönge lágy.

Disxnöt kftlönléle rizsek 
Kántornállegolcsóbban

bes-erezlielö
Batthányi u. 1. Telefon 65.

Békésén elintéződött 
a választási váltóper

Méo- az i93i-es mindszenti válusz- 
fásókkal0 kapcsolatban Andaházy Kas­
nya Béla országgyűlési képviselő ft 
parlamentben megvádolta dr Szeder 
Ferenc Jánost és vitéz dr Bonczos Mik­
lóst, hogy ő tulajdonképpen csak egv 
2q 000 pengős váltónak pártcélokra való 
aláírásával tudott csak mandátumhoz 
jutni és hogy őt ezzel az összeggel a 
párt részére megzsarolták. Nevezettek 
ellen feljelentést is tett a szegedi ügyész-*
stégen. , . , r/

Az eljárást a bíróság minden fó­
rumon íetoiytatta és dr Szeder Ferenc 
János és di: Bonczos Miklós szerepet 
teljesen tisztá t'i és ellenük az eljárást 
megszüntett e Ezután Szederek fordul­

tak feljelentéssel Andaházy Kasnya 
Béla ellen hamis vád címén.

Evek hosszú során folyt ez az el­
járás Andaházv Kasnya Béla ellen. 
Először ki kellett kérni a képviselőház­
tól és a mentelmi jogot felfüggeszteni. 
Mikor már majdnem Ítéletet hozott a 
bíróság, feloszlatták a parlamentet es 
elölről' kezdődött az egész eljárás. Újra 
kérni kellett Andaházy Kasnya Béla 
kiadását, mig végre szerdán a törvény­
széken békés utón befejezést nyert az

A tárgyaláson Andaházy azzal vé­
dekezett, hogy ő dr Szeder Ferenc Já­
nosban a part elnökét látta és nem is 
sejtette, hogy dr Szeder Ferenc Já

fi drl ngggedktlfó
mandafasKoppon

4S fmér
«uro GyulaJjlOROHr lltetozgrtéM

Hamis egypen8#st 
találtait Fábiánban
Az utóbbi időbeli nemigen hallot­

tunk arról, hogy hamis pénz került 
volna forgalomba a nn vidékünkön. A 
vidéki nyomozóhatóságok szorgalmas 
munkáidnak eredményeként néhány, 
esz' idővel ezelőtt már ártalmatlanná 
tették azt a szervezett pénzhamisító 
bandát, amely az egész Alföldet el- 
áraz ztottarendkivili ügyes utánzataival.

Szerdán azonban Bíró János Fá- 
biánsebestyén 17 szám a falt lakó gaz­
dálkodó gyógykezelési dijat akart ki­
fizetni a községi orvosnak, dr Eszes 
Istvánnak. A díj leolvasása közben 
egv szerre mindketten észievetn k. hogy 
az egyik pengős pénzdarab nagyon fur­
csán koppan, valósággal*tompán ütődik 
az asztal lapjához. Rövidesen utána­
néztek, hogy valójában érvényes pénz­
darab került-e a kezük közé. Hivatalo­
san is megvizsgáltatták az ércdarabot 
és kiderült róla, hogy hamis pénz.

Tegnap délelőtt felvitték a szentesi 
rendőrkapitányságra a hamis pengőst 
és beszolgáltatták. A rendőrség szigo­
rú nyomozást indít az ügyben. Ennek 
a nyomozásnak lesz a hivatása annak a 
megállapítása, hogy a régi, évekkel*ez­
előtti pénzhamisító bandák gyártmá­
nya a Fábi ánsebestyénben felfedezett 
pénzdarab, vagy pedig újabb »ma­
gán-gyártmány«..-.

Sa építkezni akar
úgy már meet
forduljon bizalommal
B. tuM latos
képesített MGímmesteílez.
fl. Heltai ikeca 13.
Megbízásra
terv- ti hllltségeeteskisiltts.
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Zse éből vehetne neki 
in \ lülne azzal a beteg 
is c ak jelentene vala- 
1 ki mél vo/na minden 
yen adagokban, ha a 
agyi má ki tökéletesen.
ttyö sétáknak az egész 
tott A Kaszinóban va- 
i p; ikás segédnek: 

osém meg annyira 
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leje 
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FENTEK, január 14. Róm. kath: 
Hilár pk. ea. Protestáns: Bódog. Nap 
kél: 7.44, nyugszik: iG.33, hold kél: 
14.55, nyugszik: 5.51 órakor.

Terményárak. A városi gazdasági 
hivatal tegnap a következő terményára­
kat rögbit ette: a piacon búza 20—2O.8O, 
árpa 15.20, tengeri 12.6O—12.80, ga­
bonakereskedőknél. (vételi árak) búza 
20—20.30, árpa 15—15.5O, zab 14.5O— 
14.8O, tengeri 11.8O—x2 pengő.

volt, mert Jóska 
aszÄott és a remény- 

p; ikássegédek tábo-

aln s Miska is a cse­
leit

mert közei van a 
7 olyan beteg, csak 
ti Is beteg vagyok, 

kímuzsikálom én 
én cigányaimmal, 

bet ületesebb szándék- 
T< uskával világéleté- 
sei beszélt, de ez nem 
szé étik magukat, ha 
k.
eg »zer megesett, hogy' 
uo 11 ablakai alatt föi- 
da ótája a mámorosán 
VTü ának a vezénylete

sölj és nyugalomnak

: nábn zavarta, ha nem 
3 a, "kerti szobában pi- 
ikijisak ennyit mondott

nnl lump ólnak az urak.
’ áliából fölvert Gergő

ca lesem, ha éj van, a 
dju k ml isi 

3 iska bandástól. 
leli t ködös fejjel bus 
int un. A lelkében fel­
et sörbe akarta dög 

p lákoló értelemmel

réí Ikozó kedve támadt 
gu cígányoztál ugy-e? 
iro szemei rávetődtek • 
ín Te fizetted? 

ót ivetett kérdés sértő

, d te sem. Úgy számi- 
ír }ergő?
:u imber nem ütött 5 na

— Halálozás. Részvéttel értesül­
tünk, hogy Vidovics László nyugintézd., 
malom ellenőr 62 éves korában hosz- 
szu betegség után elhunyt. Temetése, 
ma ,pénteken délután 2 órakor lesz a 
Kálvária temető halottas házából a ka­
tolikus egyház szertartása szerint a Kál­
vária temetőbe. Gyászolják nővérei: 
özv. Sántha Arminné és Vidovics Ida

Befejeződött a magyar-elasz-oszfrák 
hármas értekezlet

Szerdán este 7 órakor írták alá a 
miniszterelnökség legszebb termében a 
hármas •külügyminiszteri konferencia 
résztvevői a közös nyilatkozatot, amely 
kilenc, pontban számol be a konferen­
cia eredményeiről. Leszögezték, hogy 
a római jegyzőkönyvek szellemében 
folytatja közös munkáját a három ál­
lam. Magyarország és Ausztria rokon- 
szenvüket fejezték ki a velük barát­
ságban lévő két nagyhatalom: Olaszor­
szág és Németország között fennálló 
benső együttműködés iránt, amely a 
Róma-Berlin tengelyben nyert szente­
sítést. A két ország elutasító állasfogla­
lását nyilvánította a kommunizmussal 
szemben és rokonszenweí üdvözölték 
az olasz-német-japán konntern ellem 
paktumot. Kijelentették, hogy el lóg­
ják ismerni Franco tábornok kormá­

nyát. Megállapították, hogy a Népszö­
vetségnek nem szabad egy ideologikus 
alakulat jellegét felvenni. Ausztria es 
Olaszország kijelentették, hogy kormá­
nyaik Magyarországnak a katonai fegy­
verkezés terén fennálló teljes egyen­
jogúságát elismerik. A? utóbbi két or- 
szag azon nézet-ének adott kifejezést, 
hogy a magyar-román tárgyalásoknak 
kielégítő eredménye jelentősen hozzá­
járulna a dunai Európa békéjének! 
megszilárdításához.

A nyilatkozat aláírása után a kül­
földi előkelőségek az Operaház disz- 
előadását hallgatták végig, majd az! 
Ausztrla-bálból a pályaudvarra men­
tek elfoglalták termes kocsijukat. Teg­
nap reggel a menetrendszerinti időben 
hagyták el az olasz és osztrák államfér­
fiak Magyarország területét.

an irmogott:

a táltól, másikhoz ült 
lé ibb mellé telepedett 
Ca ár Gerő.
1I1 Itad-e a jó kedvet),

et rántott á vállán. A 
ex e csak merészen elő- 
otl . föl: r
[ni í nekem a lányodat,

i mered, Miska, 
t n nem baj ? _

1 baj, hogy én ismer- 
v

os rbói senki sem vett 
Vz se volt feltűnő, hot 
is álhoz ült. A Misi 
t e hallotta senki.
! v ilamt következett erre

— Kihirdetett vármegyei szabály- 
rendelet. A törvényhatósági bizottság 
a nyáron szabályrendeletet alkotott 
Csongrádmegye közjóléti alapjáról. A 
szabályrendeletet a belügyminiszter jó­
váhagyta és annak életbe léptetését a 
vármegye hivatalos lapjában kihirdet­
ték.

— Külmissziói előadás a Reformá­
tus Körben. Vapavuorf Tuure finn- 
misszionárius az ev. egyház rneghivá- 
sára ma délután 5 órakor előadást fog 
tartani a Református Körben az Afri­
kában eltöltött 6 és fél évi missziói mun­
kájáról. A finn nyelven tartott előadást 
magyarra Kunos Jenő ev. lelkész fog­
ja tolmácsolni. Belépti díj nincsen, ön­
kéntes adományokat a küfmisszio cél­
jaira köszönettef fogjad az egyház. Er­
re az előadásra a híveket es az érdeklő* 
dókét szeretettef meghívjuk.

— Csökkent á bankjegyforgalom. 
A Magyar Nemzett Bank bankjegy- 
forgalma január első hetében 52 mil­
lió pengővel 414.i millióra csökkent. 
A csökkenést váitóvisszaváltások, idéz­
ték elő. Az álfám újabb 1,4 millió pen- 

őt vett igénybe a gazdatartozások ren­
dezésének elősegítésé re.

— Iparügyek. Mácsaí Péterné 
(Stammer Sándor ucca 5) liszt és ter­
ménykereskedésre kér iparengedélyt. — 
Vida Károly (Alkotmány ucca 14) le­
mondott a kőmivestpar gyakorlására 
jogosító engedélyéről._________

_ Alkoholisták, akik gyomorhu­
rutban szenvednek, elvesztett étvágyu­
kat napi kb. 15O gramm természetes 
»Ferenc József« keseruviz használata 
következtében gyakran meglepő rövid 
idő alatt visszanyerik. Kérdezze meg 
orvosát.

Olcsó vásár
KOVÁCS SÁNDOR

lőszer- és csemegettsletében 
a Piactéré»

— Szentes város szegényei javára
január 22-én tartja a színházteremben

_nvnagytőzs-
helyárak A tagok kedvez­

ményeiket igénybe vehetik.
— Adományok nyugtázása. A nyo­

morgó tüdőbetegek karácsonyára kap­
tuk a következő adományokat: Szabó 
Laiosné úrnő 1 szappan, ifj Cserna Ja- 
nosné úrnő 5 kiló liszt, Polya Sándor 
cég fél kiló cukor, Grosmann cég egy 
malátakávé, özvegy Argyellán Mihaly- 
né úrnő 2 kiló üszt, Debreczem Imre 
ur 4 kiló liszt, özvegy Vecsen Sándomé 
úrnő 3 kiló liszt, 25 deka zsir, j-uP" 
tovics Jenő hentes egy szál kolbász, 
Klein József vaskereskedő cég negyed 
kiló cukor és könyvek, özvegy Molnár 
Imréné úrnő egy szappan, Berger So­
ma cég negyed kiló cukor, Meikun L)c- 
zsőné úrnő 20 fillér. Oláh Lajos tég­
lagyáros I pengő. Lakos Lajos cég 
negyed kiló cukor, özvegy Nagy Jözsef- 
né úrnő 5 kiló üszt, Fischer Ferenc ur 
egv szál kolbász, özvegy Szántai József- 
né úrnő 20 fii. Hálás köszönetet nioncli 
Gufyás Pap Etelka.

— Talált tárgyak. Találtak egy 
hatméteres fenyődeszkát és egy kerék- 
pár-pumjoát. Igazolt tulajdonosaik átve­
hetik a rendőrségen.

— Az arcbőrt elcsúfító számos tisz- 
tátalanság, mint gyulladásos pírosságok, 
pörsenések és pattanások, melyek elég­
telen emésztés következte ben t amadnak, 
a természetes »Ferenc József« keserű- 
viz használata által — reggelenként 
egy pohárral — rendszerint rövidesen 
eltűnnek. Kérdezze meg orvosát.
__r_-|----------- ----------- M*****^^^^*«**^*
NŐI flvaplü nOVRt
az összes divat színekben csak P R’OO 
Órákon belül ruháját u legdivatosabb fazon 
szerint elkészítjük. SVÄB DIVATHÁZ
LUT-UT-------- -

_ 24 év után jött haza a volt ha­
difogoly. Gara községbe, mely János­
halma közelében van, a napokban is­
meretlen férfi érkezett, kinek útja p 
községházára vezetett. Thury József bí­
rónál igazolta magát, hogy neve Rut- 
terschmidt Ferenc garat születésű, 24 
évvel ezelőtt került hadifogságba 
Oroszországban ,ahonnan csak most tu­
dott hazajönni. Ukrajnában megnősült. 
Feleséget és gyermekét egyelőre Szov- 
jet-Oroszországban hagyta.

o ^tatjuk.) '.U [Jii

_ A baromtitolvaj és négylábú 
cinkosa. Pestkömyékén az utóbbi idő­
ben veszedelmesen dszaparodtak a ba- 
romfitoívajok. Főleg Pestszenterzsebe- 
ten Pestszentiőrincen és Kispesten dezsr 
nyílók a tolvajok a kisemberek ba­
romfiállományát. Kedden délután aztan 
L-irleriilt hoEV Pestszentiőrincen nem­csak kétlábufIranern négylábú tolvajok 
is járnak. Szekeres Máté háztulajdonos 
észrevette, hogy kapuján egy kis fe­
kete kutva fopózik be az udvarra, meg 

era dia az egyik tyúkját és kiszabd 
vete az uccára. Szekeres a baromfitot- 
vaieb után rohant és meglepődve lát- 

^ un{TV a kutya egy kerékjráros fiatal- äÄz szffi aE a kutyától elveszi 
a baromfit és beteszi a hátizsákba. A 
tommfitotoj elhajtott a k=Äpir,M. 
kutváia pedig mintha puskából lottók 
volna ki, szaladt a gazdája után 
rendőrség keresi a ravasz -baromfitoP- 
vajt. 1 -

Tűzifa «uevtdi

Zsoldoséinál

MENDEN CÉLRA
alkalmas Gr. Tisza István ucca 49 számú 
sarokház, nagy kukoricza morzsoló, 200 
kg mázsa, női varrógép olcsón eladó. 
Megtudható Széchényi ucca 58 sz. alatt

— Hatvány Lili Hollywoodi leve*e 
a Színházi Életnek. Megérkezett a Szín­
házi Etet szerkesztőségébe Hollywood­
ból Hatvány Lili bárónő első beszámo­
lója a film fővárosáról. Csupa érdekes 
intimitás ez a levél, mely káprázatosán 
ü<ryes rajz Hollywood egész életerői. 
Darabmellékletui a »Holnap ágyban 
marad« cimü vígjáték jön, kottamet- 
léklef pedig »Uriiány az férjhezmegy« 
című sláger. 32 oldalas színes gyermek- 
lap Rádió Vitághiradó és kézimunka 
melléklet van még a Színházi Életben, 
melynek ára 60 fillér. Előfizetési díj 
negyedévre 6 pengő 5O fillér. Kiadó­
hivatal: Budapest, VII. Erzsébet korút 
7 szám. t , .

— A Pesti tőzsde uj számában
dr vitéz Gyulay 1 ibor, dr Gát Jenő[ 
dr Szeben Dezső, Vadász László és 
mások írtak cikkeket. A gabona- és 
értéktőzsdéről, uj ipari tranzakciókról 
crvári építésekről, üzembővitésckről, ősz- 
talékhirekrői stb. bő információkat kö­
zöl a lap.

Molnár Antal
géplakatos

műhelyét
SOM ucca L u

szám alá HtfZ't ét
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Tanácskoztak tegnap
a miniszterek

A miniszterelnökségen Darányit 
Kálmán hosszabb megbeszélést folyta­
tott Bornemisza Géza kereskedelmi es 
iparügyi miniszterrel.

Széli Kálmán belügyminiszter vi­
szont a pénzügyminisztériumban T abi- 
nyí Tihamér pénzügyminiszteri el ta­
nácskozott. A kiszivárgott hírek szenn 
a belügyi tárca költségvetéseiről volt 
szó a megbeszélés során.

Rejtvény

Csökken az ináili
iparosok száma

Az iparügyi miniszter egy ev előtt 
kiadott rendeleté a képesítéshez kötött 
iparokban az önállósuláshoz a mester- 
vizsgát és a mesteri oklevél megszerzé­
sét kívánta meg. Azelőtt a segédi vizs­
ga és a gyakorlati idő igazolása ele- 
fellelő volt. E rendelet következtében 
az elmúlt egy év alatt az önállósult ipa­
rosok száma "mintegy 22—30 százalékkal 
csökkent.

Az Alföldi Újság műit vasárnapi 
számában megjelent rejtvények meg­
fejtése:

I. Alispánválasztás.
II. Húsz fokos hideg.
Megfejtést küldtek be:
Szentkirályi Endre, Kiss Sándor,

Keresztes Mariska, Lakatos János, Mol­
nár Istvánná, Markovics Veronka, Ka­
tona Kis Anna, Némcdi Rózsi, ICátai 
P. Ida, Tóth László, Fábián Nagy La­
josba és Imriske, Tóth János, Molnár 
Antal, Galiasz Agnes, Pataki Lajos, 
Győri Ilonka, és Imre, Labádi Lajosné, 
özv. Sólyom Jánosné, Nagy Ferencné, 
Takács Lityus, Fülöp Mariska Dallos 
Sz Toncsika és Imriske, B. Szilagyi 
Imréné, Székely Antal, Berényi Amika, 
Téli Józsika, józsa Károlybé, ifj. Dezső 
Sándor, Horváth Margitka, ^ Szí agyi 
Jánosné, Gyarmatin- Lajosné, Gsak

Az egyes kereskedelmi és iparka­
marák területén a mestervizsgák buká­
si százaléka a következő: Budapest i2.8y 
Gvőr 23.4, Debrecen 15.2, Miskolc41.1, 
Pécs 14.4, Sopron 22.7. Szeged 22.2.

Tizenötévi fegyházra 
ítélték a gyilkos 
tanyai asszonyt

A múlt év március 22-én kegyet­
len g\ ilkosság történt a Szeged mellet­
ti Zákány kapitányságban. Az egyik 
tanya udvarán vérbefagyva holtan ta­
lálták özvegy Szekeres Miháiyiié 75 
léves jómódú asszonyt.

A rendőri nyomozás megállapította, 
hogy a gyilkos vastag fahusánggaf ver­
te agyon'Székercsnét. A rendőrség ha­
marosan kinyomozta a tettest özvegy 
Tóth Miháfvné í éves asszony szerne- 
I\ élten, akinek "Szekeresné nagynénje 
ivóit. A két asszony régóta ellenséges vi­
szonyban élt egymással. Sze keresne 
megtudta, hogy unokahuga türelmetle­
nül várja halálát, mert a vagyonnak 
egyetlen örököse ő telt volna.

özv-'gv Tóth Miháíyné be is val­
lotta a rendőrségen, hogy azért verte 
agyon nagynénjet, hogy mint egyetlen 
örökös megkapja a vagyonát.

A törvényszék özv. Tóth Mihaíynct 
tizenháromévá légy házra ítélte.

t
a sze

A gyilkossági per sze-dán került 
egetfi ítélőtábla elé, ahol a biru-

ság megsemmisítette az elsőt okú Ítéletet 
(is" tizenötévi fegyházra emelte fel öz- 
vegv Tóth Miháfvné büntetését.

A vádlott védője az Ítélet elfen 
semmiségi panaszt jelentett be.

Fűszer & háztartási 
szükségletének
bevásárlásait legolcsóbban 

.tszközölheti

Gyarmati Wsawsofl
a mozi mellett

I aioska és Lacika, Vinter Mihály, Ja­
kab Imre és Klára, Lantos István,) 
Orosz Emiké és Bözsike, Rovó Icai
Paksi János, özv. Téli Sándorné, Kris 
ka Andrásáé, Molnár Marika, Virágos

József, Sipos Ilona, Lakos Antal, Szegi 
Sándor, Papp Lászlóné, Sze l Anta , 
Szeder Istvánná, Borsos Szabó Antal, 
Nven .ecz Mártonné, Kovács I* erencne, 
Vccseri Lajos, Virág Sándor, Molnár 
F. Ignác, Kotvics Jánosné, Varadi Ka­
tó Borsos Szabó Irénbe, Fekete Peter, 
és’Lajos, Ecseri Lajosné, Kanasz San- 
dorné, Ecsen Mátyás, Pászti lelne, 
Szőke Pannika, Nemes Mariska, Bay 
Etelka Dom a István, Pardi Jusztina; 
Papp Tenőné, Aradi Margitka, Janó 
Rózsiba, Horváth Lajosné Gombos 
Gyula, Dömsödi Jánosné, Czako Anikó, 
B Nemes Eszter, Nóbik Rózsi es Mag- 
da Székely Bözsike. Afra Sándor Ba­
logh Sz. Bözsi éjs Ica, ifj. Szarvad] San- 
donié, Molnár Mária, Orosz Istyanne, 
Papp Sárika, Polgár Hona Szántó Ba- 
lintné, Kulcsár Pecóka, Berenyi Ist­
vánná, Füsti M. Antalne, Kubin Jó­
zsika és Irénbe, Dömsödi Lídia, Molnár 
Istvánná, Szőke Etuska, Bihari Mihály - 
né. Virág Lacika és Lajos, Pengő Lász­
ló 1 Tóth Juliska, Kádár Erzsébet, 
Csák Imréné, Hegedűs Katóka, Gyar­
mati Xíbertné, Böszörményi" Erzsébet, 
Pardi Irén. Kánvási Istvánne Varga 
Pannika, Kovács Imréné, vitéz Oltvol- 
pví Pál, Halász Szabó Jánosné; Rcmzso 
Béla, Bubor József, Sárközi Ferencire, 
Kálmán Etuka, Sínóros Sz. Mihály ne;, 
Pece Lajosba és Lacika, Balázs I1 ''rém', 
Széli Bözsi, Kuti'Feri és Lichts, Virágos 
Ftuska, Csepregi Margit, Kissne (gyar­
mati Bözsi, Dobos Pöncike, Boros 1 e- 
rikc és Juszlika, Czakó Imréné, Szikszat 
Rózsi, Köteles Ferencné, Kapitány 1st« 
vánné. Kovács László, I' ars an g Lacika, 
Kövesheg Vi Antal, itj. Darabos Lász a, 
Szilágy, Erzsébet, Dósai M Lfsz^- 
Hódi Böske, Harangozó Mihály, Varga 
Sándorné, Savkadi Nagy Zsigrnond, 
Labádi Pannika, Szabó József, Mar­
ton Mariska, Vadász Erzsébet, Szabó

Biró Pannika, Sajtós Jánosné, Mészá­
ros Sanyi és Bálik a, Borbély lecuka 
és Pötyike, Berczeli Erzsébet, Göder 
Imre, Kovács Tivadar és Károly, Pa- 
hi Sanyiba és Juliska, Bálint^ Jánosi, 
Nagy Istvánná, Uclvarcli István, Ke­
resztes Eszter, Musa Sándor, Csejocsje- 
nvi Eszter, Füsti M. Jani, Gilján End­
rén é, Tóth István, Mester Margit, Ko­
vács István. Molnár Rózsika, Bogár 
Pali Keresztes Nagy Erzsébet, Dékány 
Sándor, Páll Pecóka és Juciba, Lénáit 
Lidika, Gáspár Bözsike, Török Tzenke, 
Bugyi Istvánná, ifjú Nagy László, 
Krasznai Károly, Homlok Jusztina, R. 
Molnár Imre, Török Bahnt, Fodoi 
József, Homlok Erzsébet, Farmasi Im­
re Gránicz Imre, Török Imréné, Or- 
govánv Sándor, Szállási Maca, Varga 
József, Szűcs Endre, Győri István, Riss 
"Imriske és Pityu, Tóth "Ferenc, Vecseri 
Dániel, Molnár Manci, Dinnyés Mi- 
háívn'é, Csernus Lajosné, Dobos Júlia, 
Törőcsik Rózsika, Bartus Etelka, Cser- 
mis Imre. Búgva Margitka.

A helyesen megfejtők között tar­
tott sorshúzás eredményét és a jutal­
mak kiosztását vasárnap közöljük.

Felelős szerkesztő és kiadó:
VAJDA ERNŐ

Nyomatott Vajda Ernő Alföldi Ljság 
nyomdájában, Szentesen.

3 és fél zsírsertés eladó Rákóczi I- crcnc 
ucca ;3 szám alatt Vaiss Sándornál.

255-16
130 kiló súlyú prima kövér malacok el­
adók Rózsa' ucca 17._____ ^____tel-it
Nagyhegy 16 szám alatt árpaszajma, 
hereszalma és buzatörek van eladó.

246-20
Eladók Tégy vetőgép . konkolyozó, há- 
romtáblás borona, kettőseke, eev fiarunuauAcia uuiuuhj .
tál tehén Alsórét 2i9, Mécs Balogh An-
tafnái._____________ _____ _,._240-23
Eg’ keveset használt télikabát és egy 
fekete öltöny eladó Rózsa ucca 3.

239-23
Lakodilöinra" husfőzést, sertésvágást”

Egy jókarban lévő] 
vételre keresek; éli 
ucca 4.

fzelielei
Egy 4 fiókos antiíci 
asztal, eladó Rákóf
szám alatt.__ _ _
Épület es bútort jij 
dei asztalos, Jókaii 
Uj szecskavágó, pel 
eladó, értekezni fe| 
ucca 30 szám alatti

HfiVBMT AUTÓBUSZ-MENETREND BÉ1HH1T
Érvényes INT. ok 16 to er »■»*’•

SZENTES—SZEGED. . |
7.37 Ind. Szentes pbctér (Takarékpénzt.) érk. 19.38 
8.14 érk. Hmvásárhely Fekete Sas szálló Ind. 19.01 
8.55 érk. Szeged Széchenyi tér (menet).) ind. 18.20

* - csak hétköznap közlekedik.
Menetiegy Szegedre P 310. Hmvásárhelyre P 2 — 
Tértijegy „ P 5—, •• P 3 —

SZENTES—CSONGRÁD. .

534 19.40 Ind. Szentes piactér (Tak.) érk. 22.46 7.24 
6.12 20.00 érk. Csongrád (M. kir. sz.) Ind. 22.28 7 05

* = csak hétköznap közlekedik.
Menetjegy P — 80, menettérti jegy P 1"20

SZEGED—BUDAPEST.
13,30 Ind. Szeged Széchenyi tér (menet).) érk. 17.53 
1435 Ind. Kiskunfélegyháza Korona szálló Ind. 16.39 
17.05 érk. Budapest Musrollnl-tér Ind, 14.15 

•- csak hétköznap közlekedik

Budapestre menetjegy Szegedről"? 9'30, 
Budapestre „ 'Kiskunfélegyházáról P 7,30 
Budapestrejtértijegy Szegedről P 17’50,‘ 
Budapestre „ Kiskunfélegyházáról P 13-50

SZENTES—BUDAPEST 

5.54 ind, Szentes piactér (Takarékpénzt.) érk. 22.46 
6.12 érk.’JCaongrád Magyarfklr. szálló Ind. 22.28 
6.51 érk.'Kiskunfélegyháza Korona szálló ind. 31*50 
7.22 érk. Kecskemét ;Bcretvás'szálló [ind. 21.05 
9.20 érk.JBudapest 1 Mussolini tér ind. 19.10

Menetjegy. Csongrádra P -80, Klskunlélegyhá- 
zára, P 2-60. Kecskemétre P 4 40, Budapestre P 9 — 
Menetfértifegyí Csongrádra P 1"20, Klsknnlélegyhá- 

I ‘zára P 3 70 Budapestre P16.

Étkezési és takarr
dóan kapható Sáfi 
szám alatt.
Levelesszár, haj, si 
esi, szép egészsége11 
kakakasok darabot 
chenyi ucca 8.

Ezőgazdaság 
ése szerint í 

Jditotta elő 
korú hideg 
Tőket.

teleltctés 
tn okoz, m 
^sújtotta vid 

elegendő 
Ideikeznek. 
diideg időjá 
ián előnyös 

járványok

Y3 és fél mai igán , 
literenként is Lap* 
ucca 9 szám alatt. 5

iti" termékei 
$lt. A szarv:

Amióta a 
ic között ji 
övi kiviteli 1

Szobafestést és kői
vitelben olcsón ká 
tcstőmester, Gógáij 
Elsőrendű jó bor | 
ható, nagyon jután] 
i szám.

Iában igye 
I tartozásaiktól 

adófizetés \

husfüstölést váííafok: Székács János 
hentes mester, Tóth József ucca 59.

238-11-20

Égy jókarban lévj]
egy vaskályha, égi 
egy bádog mosófaj 
Kísér ucca 38.

;f munkássi 
csak elvét 

[munkások a 
psményiiket é 
fiyzet annyit

lőS u ngeritcrr

Mindenféle haszná)
nyékét veszek és 
herceg ucca i4._
Döme villany, viz\| 
cia mellett szerei 
Klauzál és Mécs

[soknak a -se: 
feíeti cikkek 
;lanui sújtja 

tüzelő hiá 
[és január elei 
{ben sokat s; 
tíföidi munka 
íorántsem ki

Asszonyom! Min« 
Árminnál vásárolja 
olcsóbb és legj'ob] 
ható._
Elsőkézből Iegoicsl 
ágylepedö, tö rül ki ] 
nemű Montalion írj
logh ucca 2.____
Egy kályha" van ellj

iből készült
sav (

56 szám alatt.
Eladó egv kazal h

pen 1
kapható a
ivar*

is, esetleg hazaszál 
zcl. Busa Pálnál, | 
Tési"csárdában járj 
est. Olcsó tea és zi 
Takarmányrépa v, 
Ernő ucca i3 szál 
Ha finom karlsbácj 
szersültet akar, aki] 
péket, Rákóczi F<

I5O kg. körül 
"yiri-köz 3-a

Eladó egy kutág.l

Egy komplett hálószobabutor eladó 
Klauzál ucca 15 szám alatt. 264-23

Nagynyomás 6 szai 
Jót,Tía olcsón akS 
jába el kell nienn

lőtt káposzta 
selőgép has;

ucca i2.
[5O kilós hizi 
)cca i2.

alatt úrpt 
Ltörek van e

Hajának eredeti 
ismerten megbizh 
regenerátorunk, 
illatszertárban. _ 
Elveszett Rákóc 
szám alól egy hi 
Rudi névre halig 
lomban részesül.

íp, konkolya 
kettőseké 1 

Í9, Mécs Báli

[alt télikabát 
Rózsa ucc

Női bunda, feke
te és fél kabát, 3( 
eladó Rákóczi F
Jókai ucca 60 sz 
toclrászüzletet nyit 
kiszofgálást akar, 
Lajos fodrász m
Eladó egv bárai
Nyári ucca 1 5.__
Kiss Sándor cip< 
szám alatt u] cip[J 
tást olcsón, gyors

Szalma, tőreik, sz; 
bau ifj. Kanász
Női hócipő 39-es 
eladó. Cim: Gat 
suth ucca 26 szál

főzést, sérti 
)k: Székács 

József uc

[ószobabutor
n alatt. _

Igyermekkoc 
•tekezni Wi

ET"kövér n; v 
7-

legolcsóbb
Eölheti

mellett


